zeie  Aufgabe (D

1 Maria darf an ihrem Geburistag

2 mit ihren Gasten eine Rallye machen.

3 Daflr kauft sie schon vorher eln.
4  Die Getrdnke Kosten 7 <,

£ Wurst und Kdse 14 €

&  und die Mini-Schokokiisse 3 €.

r  Was muss Maria bezahlen?
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zu Aufgabe (})

Das hier ist die Lisungssefte mit der Schntt Fir Scheitt HlFe:

Versucheo, so viel wie mbglich allel herdusrulinden.
Ligs immied ned @ing Mummcr weited,

Worswche o5 wicder auf dor Yord erseite.

Kommst du micht weider, lies wieder hier

Lecke die nicht gebrasthten HilFen mit einem Blatt ab.

Was fragst du eigentlich?
Ich Frage: Was muss Maria borablon?

Wt musst di fwn,
uim Jdas hermusrufindend

Ich muss alle Betrige rusammenzihlen
Was musst du also rechnent
khfechag: 7 € + 14 € +» 3 € = ]
Reching geschickt, stelle um!

TE + 145 » 35
TE + 38 2145 =

oecoQ o000
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Was kannst du nun auf die Frage antworten?
Ich antworte: Maria muss 24 € bezahlen.

W 14

Warum kaul Matia cind

e Anlwoart findest du
dul dol Vordaseee in Jdén Zeilon 3 bis 3,

@mljnéertr%é“{‘e-ﬂ(swhwmm: 23192-1 Zur VO"VerSion
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